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Ata da 19ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2018, realizada aos onze dias do mês de Junho 

de 2018 (dois mil e dezoito), presidida pelo Sr. Presidente Maurilio Martielho, 

secretariado pelo Sr. Vereador Jorge dos Santos  Pereira, Primeiro Secretário, e 

Sr. Vereador Antônio Laércio dos Reis, Segundo Secretário. Estavam presentes 

os senhores vereadores Adir Leite de Lima, Alex Antônio Gomes de Faria, 

Antônio Claudinei de Oliveira Cabral, Cícero Aparecido Guimarães e Laércio 

Fernandes Quitério. Às 19h00 (dezenove horas), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a décima nona 

reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezoito e solicita que o 

Vereador Cícero faça a leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez 

segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente colocou para apreciação a 

Ata da 18ª Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, que foi aprovada. 

O Senhor Presidente comunicou não haver matérias para o Expediente e então 

deixou a palavra livre aos vereadores inscritos para usarem da palavra no 

Expediente. Os discursos seguiram nesta ordem: Jorge - usou da palavra para 

comunicar que o SAAE executará obras na área central do Município. Abordou 

o recebimento de um ônibus e mais R$ 100.000,00 destinados à APAE. Falou 

ainda sobre a licitação do terceiro lote de asfalto para obras do Maria Julia, 

destacando o consórcio CINDEPAR. Maurílio - usou da palavra para falar das 

obras do SAAE, destacando a troca do amianto pelo PVC e a compreensão pela 

falta de água. Comunicou que esteve em Aquidauana-MS e comparou a relação 

entre Prefeito e vereadores de lá com a relação local. Abordou a Festa Junina e 

os pontos de ônibus e acrescentou críticas à administração do Prefeito. Usou da 

palavra ainda para falar das promessas do Prefeito e das demandas da população. 

Não havendo matérias para a Ordem do Dia o Sr. Presidente deu início às 

Explicações Pessoais. Os vereadores usaram da palavra na ordem seguinte: 

Antônio Laércio - usou da palavra para comunicar que a troca da rede 

executada pelo SAAE será iniciada na Rua Carmela Dutra com Caetano Munhoz 

da Rocha até a Rua João Silva. Na segunda etapa a obra irá de frente a Câmara 

Municipal até a Rua Getúlio Vargas. Claudinei - usou da palavra para corrigir 

valores das obras do Maria Julia, informados pelo Vereador Jorge, assim como 

para abordar o prazo das obras e a validade da Certidão Liberatória. Abordou a 

chegada do ônibus para APAE e fez críticas à Viação Ouro Branco. Vereador 

Antônio Laércio usando de aparte corroborou as críticas. Retomando a palavra o 

Vereador Claudinei falou sobre o apoio do Prefeito à Governadora Cida 

Borghetti e questionou o partidarismo de conveniados com o Município. Ainda     

usou da palavra para cogitar que a Diretora Miriam ocupe o cargo de Prefeita. O 

Sr. Presidente dedicou palavras a Diretora Miriam, estendeu sua análise sobre a 

Administração do Prefeito e então agradeceu a presença dos vereadores e demais 

munícipes presentes, como também convidou a todos para a próxima reunião 

ordinária que acontecerá em 18 de Junho de 2018 às 19 horas. Em nome de 

Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Sala das Sessões da 
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Câmara Municipal de Jataizinho, aos onze dias do mês de Junho de 2018 (dois 

mil e dezoito).  

 

- Maurílio Martielho - 

Presidente 

 

 

- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário 
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